

Шановні читачі!

До Дня Києва до вашої уваги пропонується пам'ятка, присвячена **365-річчю Конотопської битви.**

Кожен народ має у своїй історії славні перемоги, які виховують віру у власні сили, вчать здобувати успіхи, зміцнюють національну самосвідомість.

Такою подією стала **Конотопська битва** (або *Соснівська битва*, 27-29 червня 1659 року) – битва між військами гетьмана Івана Виговського та Кримського ханату з одного боку і московським військом з іншого біля міста Конотоп сучасної Сумської області. Один із ключових епізодів московсько-української війни **1658-1659 років.**

Навесні **1659 року** московська армія чисельністю до 100 тис. вояків вдерлася в Лівобережну Україну, руйнуючи усе на своєму шляху.

4 тис. козаків Чернігівського і Ніжинського полків два місяці тримали оборону Конотопської фортеці.

Це дало змогу гетьману Іванові Виговському виграти час і зібрати військові сили.

Битва відбулася під селом Шаповалівка поблизу річки Соснівки.

Гетьман виявив себе визначним полководцем.

Розгром царського війська був цілковитий: 40 тис. московитів загинули, 15 тис. потрапили до полону.



Над Москвою нависла загроза завоювання її українським козацьким військом.

Однак, через несприятливе внутрішньо-політичне становище в Україні, Івану Виговському не вдалося скористатися цією перемогою, яка засвідчила мужність, міць і силу козаків, високий моральний дух, досконале володіння військовим мистецтвом, а для нащадків стала джерелом патріотизму та доблесті.



Конотопська битва – знак історичної пам'яті українського народу

У лютому 2008 року в селі Шаповалівка на місці битви встановлені хрест і капличка, відкрито експозицію, присвячену битві.



Пам'ятний знак *Конотопської битви* встановлено у місті Конотоп (липень 2015 р.).



Національним банком України до 350-річчя *Конотопської битви* випущена ювілейна монета.

2022 року *Волгоградська площа* у Деснянському районі міста Києва перейменована на площу **Конотопської битви.**

У містах Рівне, Суми є вулиці *Конотопської битви.*